

**MESAJ DE LA SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL
DAT LUZ DE MARIEI
21 OCTOMBRIE 2024**

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos,

**VIN ÎN NUMELE PREASFINTEI TREIMI SĂ VĂ ADUC CUVÂNTUL
DIVIN.
CA LIDER AL OȘTILOR CEREȘTI NE GĂSIM LUPTÂND ÎMPOTRIVA
RĂULUI ASUPRITOR AL SUFLETELOR.**

Făpturile umane nu sunt conștiente de lupta noastră acerbă împotriva răului, nici de protecția noastră constantă față de fiecare dintre voi.

TOTI SUNTEȚI ISPITIȚI SERIOS DE DIAVOL ȘI LEGIUNILE LUI (II Pet 2,9) pentru ca să vă îndepărtați de Preasfânta Treime și de Regina și Mama Noastră și de angajamentele voastre cu Casa Paternă; fără a medita că este aproape momentul Avertismentului și vă veți examina pe voi înșivă, supuși durerii neimaginabile pentru că ați comis acte contrare Voinței Divine, neascultări și ați dat primul loc egoului. Veți plânge de cât ați dat prioritate lumii și nu Preasfintei Treimi.

Voi rezistați ispitei (Iac 1, 12-17; I Cor 10,13) cu Hrana Euharistică, rugăciunea și umilința, dar alții dintre voi nu rezistă ispitei și cad când diavolul îi atinge în punctul cel mai slab pe care orice făptură umană îl are și cădeți, dând triumf diavolului. Vă convoc să vă uniți pentru a forma un zid de protecție și astfel diavolul nu vă poate pune la pământ.

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos,

**NU ÎNȚELEGEȚI CĂ VĂ GĂSIȚI ÎN MOMENTUL ÎN CARE SE
DESFĂȘOARĂ ÎNDEPLINIREA REVELAȚIILOR ANUNȚATE. UNELE
VOR FI MICȘORATE DE OFERIREA VOASTRĂ, ALTELE NU SUNT
CONDIȚIONATE DE RĂSPUNSUL OMULUI, CĂCI OMUL ÎNSUȘI
ESTE CAUZANTUL DURERII OMENIRII.**

Famiile sunt atacate de diavol: lipsa de credință este un factor declanșator în familii, așa precum neascultarea și egoul a cărui pradă sunteți; vanitatea însăși pune stăpânire de voi împiedicându-vă să gândiți la acest prezent și viitorul vine ca un hoț noaptea.

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos,

Apa continuă avansând, fiind lovitură unde ajunge, atrăgând puternic suferința, cu mare durere. Seismele anunțate vin unele după altele. Vă chem să nu disperați, vă găsiți protejați prin Ordin Divin.

Este necesar ca să vă pregătiți pentru momentul stingerii, este urgent să o faceți, cum se cuvine, soarele amenință pământul. Flagelul războiului este inevitabil; avansează ascunzându-se și în mod tăcut va sări dintr-un moment în altul ca un uriaș fără ca să o așteptați; trecând oceanul va provoca mare durere.

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, strigați la Regina și Mama Noastră, se găsește înaintea voastră pentru ca să-I dați mâna.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, boala a venit și avansează.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă pentru toată omenirea, are nevoie.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, adorați pe Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, adorați-L în duh și adevăr, este Regele Gloriei, înaintea Lui tot genunchiul se pleacă.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, fiți în fiecare clipă mai credincioși, mai spirituali și mai puțin lumesti.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, mențineți credința, protecția noastră rămâne cu fiecare, mențineți inima curată, fiți creaturi de bine și intensificați lumina Duhului Sfânt în voi. Când nu există lumină creată de om, voi veți putea avea Lumina Divină.

Mențineți pacea.

Copii ai Reginei și Mamei noastre, mențineți-vă în rugăciune, (Ef 6, 17-18; I Tes 5, 16-18) reparare și unitate.

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, „adorăți-L în duh și adevăr”.

Vă binecuvântează.

Sfântul Arhanghel Mihail

**BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților,

Sfântul Arhanghel Mihail ne dă altă mare lecție, ne definește panorama acestui moment în care trăim. Ne subliniază cu măiestrie nevoia că trebuie să ne menținem cu inima curată. Ne găsim la câțiva pași de iluminarea conștiinței, știm cum trebuie să înfăptuim și să acționăm pentru ca această iluminare să nu fie în noi cauză de a trăi durerea pe care nu am trăit-o în nici o ocazie.

Fraților, trebuie să existe o căință adevărată a faptelor și actelor pe care le-am comis în viață și să ne menținem în câmpul de luptă pentru a ne converti. Nu înseamnă că dacă nu ne-am spovedit, Avertismentul nu-l vom trăi, aceasta nu este așa, dar da, trebuie să ne spovedim și să ne menținem în dispoziție pentru a trăi făcând efortul pentru a nu rămâne la pământ, dar să recunoaștem greșelile și din nou să apucăm calea convertirii. Fie ca Avertismentul să ne găsească luptând, nu cu mâinile-n sân.

În plus, sfântul Arhanghel Mihail ne explică lupta diavolului împotriva noastră și împotriva familiei, pe care dorește să o doboare cu toate vicșugurile lui. Dar totodată sfântul Arhanghel Mihail ne dă indicațiile

pentru ca familia să reușească să rămână în picioare, menținând credința, iubirea, rugăciunea Sfântului Rozariu și hrănindu-se din Sfânta Euharistie.

Sfântul Arhanghel Mihail ne cheamă să ne pregătim, cum a subliniat-o anterior - în duh, dar de asemenea cu ceea ce poate fiecare, păstrând alimente, medicamente și ceea ce este indispensabil pentru fiecare familie sau frate; fără a uita că cine nu poate să se pregătească cu alimente și celelalte, are Cuvântul Divin că va fi asistat de îngerii Cerului.

Suntem Poporul Lui Dumnezeu care vom lupta împotriva egoului propriu care atâta crește, încât voiește să eclipseze Voința Divină.

Înainte unei erupții solare vom intra în perioada stingerii, a întunericului, dar Domnul nostru, Isus Cristos, este milostiv infinit și ne zice că prin sfântul Mihail, dacă suntem uniți cu Duhul Sfânt, întunericul nu ne va cauza nici teamă, nici disperare, pentru că Lumina Duhului Sfânt ne va permite mereu să simțim lumina interioară; nu ca în cele trei zile de întuneric, dar da, acea lumină care străpunge tot întunericul, acea Lumină Divină.

Fraților, Casa Paternă ne dă mereu o siguranță în orice situație care vine pentru toată omenirea. Este acea Iubire Divină cea pe care fapăturile umane nu o înțelegem pentru că provine din adevărata Iubire, din Iubirea Divină. Este acea Milostivire infinită care nu se înțelege pentru că făptura umană nu o are, până când locuiește în noi deplinătatea Duhului Sfânt.

Este acea ardoare, acea sete pentru suflete, cea care ne va permite în mijlocul a tot, să simțim că nu suntem singuri, că Dumnezeu este cu noi, Preasfânta noastră Mamă este cu noi și sfântul Arhanghel Mihail este cu oștile lui protejându-ne.

Fraților, să menținem credința, că Dumnezeu este numai unul și este omnipotent, omniscient și omniprezent și nu este alt Dumnezeu mai mare. Să ne rugăm, fraților, și să adorăm pe Dumnezeul și Domnul nostru, cu convingerea fermă că, dacă suntem cu El, în conformitate cu El, El ne dă ceea ce ne promite.

Știu că preocuparea tuturor este pentru cine nu dorește să creadă în Cuvântul Sfintei Scripturi, dar, fraților, înainte a tot ce va veni pentru omenire, în vreun moment cei care nu iubesc, nici nu adoră Preasfânta Treime, se vor simți în nevoie de Iubire Divină și se vor întoarce la staul. Rugăciunile născute din inimă mereu sunt ascultate.

Fraților, vă invit să ne rugăm:

Preasfântă Treime, Te ador, Te slăvesc
și pentru câte rugăciuni nu Te-am adorat,
Te ador în acest moment și repar înaintea Preasfintei Tale Maiestăți.
Preasfântă Treime, Te implor să
mă ajuți și să Te pot vedea în tot ce s-a creat,
locuiești în mine și eu nu Te recunosc.

Cum pot fi făptura Ta, fără a Te cunoaște?
Am nevoie de Tine pentru a ști să Te iubesc
și să-i iubesc pe semenii mei corect,
am nevoie să reușesc să Te iubesc, căci deja locuiești în mine.

Preasfântă Treime, mi-e sete și foame de Tine,
dar cum să-mi potolesc foamea dacă nu Te găsesc?
Cum să nu-mi fie sete, dacă nu reușesc să beau din apa vie?

Preasfântă Treime, ajutorul Tău este permanent față de omenire,
cazi precum roua peste toți,
pe toți iubești în egală măsură,
dar nu toți Îți răspundem;
fiind Dumnezeu, bați la ușa mea încă o dată și încă o dată și nu Îți deschid.

Preasfântă Treime, așteptarea a fost lungă,
dar acum că înaintăm spre atâtea împliniri,
trebuie să ne întrebăm: suntem pregătiți?

Preasfântă Treime, acest păcătos căit
căruia i-ai dat atâta iubire,
Îți cere astăzi iertare, pentru mine și pentru omenire

pentru că nu ascultăm și suntem cuprinși de mânie,
uitând Milostivirea Ta infinită.

Vino, Preasfântă Treime, umple-mă de Tine
pentru ca trăind în Tine, să Te port pe unde merg
pentru ca să fii ochii mei, picioarele mele, însăși inima mea,
dorințele mele și gura mea pentru a Te adora precum o meriți.

Vino, fii lumina mea, fii soarele meu, fii gândurile mele,
fii rațiunea mea și toate sentimentele mele;
într-un cuvânt, fii toată ființa mea.

Vino, Preasfântă Treime, să locuiești în mine!

Amin.